



В Чувашской Республике местный житель признан виновным в убийстве водителя подстанции "скорой помощи"

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 40-летнему жителю поселка Первомайского Алатырского района, не имеющему постоянного места работы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 4 января 2019 года в поселке Первомайском Алатырского района злоумышленник из личных неприязненных отношений, возникших к мужчине, работающему фельдшером на местной подстанции "Скорой медицинской помощи", в связи с имевшимися ранее конфликтами между ним и младшим братом осужденного взял дома охотничье ружье, зарегистрированное в установленном законом порядке на его имя, зарядив одним патроном, снаряженным картечью, и направился к вышеупомянутой подстанции "скорой помощи".

Придя туда и постучав в запертую входную дверь, он стал дожидаться выхода из здания фельдшера. Когда дверь открылась, он увидел перед собой силуэт мужчины и, решив, что это он и есть, с близкого расстояния выстрелил в него один раз. Однако это был другой человек - 57-летний водитель автомобиля "скорой помощи". От полученного огнестрельного ранения тот скончался на месте происшествия. После этого злоумышленник отошел от места преступления, где его обнаружили односельчане, которые отобрали у него ружье, а затем сообщили о произошедшем в правоохранительные органы.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается его показаниями, показаниями свидетелей, а также заключениями проведенных по уголовному делу медицинской, баллистической, медико-криминалистической, ситуационной и других судебных экспертиз. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания осужденного невменяемым не имеется.

Ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1379882>